

Câmara de Vereadores de Ouro Preto



CUIDANDO DO NOSSO MAIOR PATRIMÔNIO: AS PESSOAS
Gabinete Vereador Vantuir Silva

PROJETO DE RESOLUÇÃO: 2\1/21

Concede Diploma de Honra ao Mérito ao Grupo Espírita A Caminho da Luz.

A Câmara Municipal de Ouro Preto, DECRETA:

Art. 1º - Fica concedido ao Grupo Espírita A Caminho da Luz, Diploma de Honra ao Mérito pelo serviços sociais e religiosos prestados ao distrito de Cachoeira do Campo, no município de Ouro Preto.

Art. 2º - Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 3º - Revogam-se as disposições em contrário.

Sala de Sessões, 8 de Junho de 2021.

Vereador Vantuir Antônio da Silva - PSDB

Câmara Municipal de Ouro Freto

Protoco

Correspondência Recepida

Ass. Cal Hs e 15/49 MI



Diploma de Honra ao Mérito

Grupo Espírita "A Caminho da Luz"

Endereço: rua Irmã Rossini Pomati, n: 38, bairro Residencial Sacramento. Cachoeira do

Campo Ouro Preto MG 35410-000

Contato: (31) 3553-1771 ou

Histórico:

O Grupo Espírita "A Caminho da Luz" foi criado em 02 de Abril de 1991, no distrito de Cachoeira do Campo. A instituição presta serviços assistenciais à comunidade, com a distribuição de cestas básicas para famílias que são cadastradas pela diretoria de assistência social. Hoje são distribuídas cerca de 25 cestas no distrito. O auxílio fornecido pela instituição espírita não se limita às necessidades materiais, mas também às necessidades espirituais. Ela desenvolve um trabalho de acolhimento fraterno/espiritual e oferece um tratamento fluidoterápico com passes e água fluidificada, além de palestras de cunho evangélico. Outra importante atividade desenvolvida pelo Grupo Espírita é a evangelização infantojuvenil, contribuindo, assim, para a educação de nossas crianças e jovens. A Instituição possui também um bazar e uma biblioteca/livraria para empréstimos e venda de obras espíritas, de forma que toda a arrecadação é convertida para a compra dos itens alimentícios para as cestas básicas. Lembrando que, como toda instituição espírita, o Grupo Espírita A Caminho da Luz é mantido com doações feitas pelos trabalhadores e frequentadores de forma voluntária, bem como todos os trabalhos são desenvolvidos por tarefeiros voluntários.

DISTRIBUIÇÃO de 14m 0 de 21 Distribuo este prodesso à comissão especial Liturar Sandard Alax Randoro Liturar Rando human marano
Do que para constar lavrei este. Presidente da Câmara Municipal de
APROVADO emdiscussão
Sala das Sessões, 92 de jumb de 2/
Presidente Com Votos a favor e com votos contra A P. Rackeo

Câmara de Vereadores de Ouro Preto

CUIDANDO DO NOSSO MAIOR PATRIMÔNIO: AS PESSOAS Gabinete do Presidente



RESOLUÇÃO Nº 297/2021

Concede Diploma de Honra ao Mérito ao Grupo Espírita a Caminho da Luz

A Mesa da Câmara Municipal de Ouro Preto, no uso de suas atribuições legais, faz saber que a Câmara Municipal aprovou e ela, em seu nome, promulga a seguinte **RESOLUÇÃO**:

Art. 1º Fica concedido ao Grupo Espírita a Caminho da Luz, Diploma de Honra ao Mérito pelos serviços sociais e religiosos prestados ao distrito de Cachoeira do Campo, no município de Ouro Preto.

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 3º Revogam-se as disposições em contrário.

Ouro Preto, Patrimônio Cultural da Humanidade, 24 de junho de 2021, trezentos e nove anos da Instalação da Câmara Municipal e quarenta anos do Tombamento.

Registrada e publicada nesta Secretaria em 24 de junho de 2021.

Luiz Gonzaga de Oliveira - Presidente

Matheus Pacheco de Moura Pereira- 1º Secretário

Gilson Graciano Moreira - Diretor Geral



-

Câmara de Vereadores de Ouro Preto

CUIDANDO DO NOSSO MAIOR PATRIMÔNIO: AS PESSOAS Gabinete do Presidente



Projeto de Resolução nº 312/2021

Autoria: Vantuir Silva



il CE2: 35400-000

rff -